



核心报道

### 紫金山捉猴

# “悟空”大闹紫金山咬伤人 民警把它罩在“五指山”下

## 肇事的小猴子已经交给红山动物园照料,并非野生,来源仍是个谜

南京一市民到紫金山上晨练,突然被窜出来的小猴子咬伤了。民警赶到现场后,发现这“悟空”并不怕人,仍然在马路上散步。为了防止它再次伤人,民警找来一个竹筐,终于将它压在“五指山”下。目前,小猴子已经被送到红山动物园。现代快报记者了解到,紫金山上并没有野生的猴子,南京红山动物园也否认猴子是从动物园跑出去的。

现代快报记者 陶维洲  
特约记者 杨维斌



漫画 陈国鑫

### 哪来的泼猴!

9月9日一大早,60岁的李大妈到紫金山上晨练。当她走到灵谷寺附近时,突然感觉腿上一疼,低头一看,一个黑影从她腿上弹开了。仔细一看,原来是个小猴子。再看自己腿上,鲜血淋漓,被猴子给咬了,过路的居民

赶紧报了警。

李大妈先捂住伤口,再看那小猴子,竟然不怕人,也不逃开,在路边做鬼脸,一副悠闲自得的样子。“紫金山上这么多年也没见到猴子,这小猴子是哪里来的?”李大妈见小猴子比较可爱,

### 咬伤人后还做鬼脸

也不想追究它的责任,不等民警来,就先到医院治疗去了。

李大妈走后,这只小猴子就蹲在灵谷寺景区门口的绿化带旁,看着围观的市民,自顾自地闭目养神,根本没把刚刚袭击人的行为当回事。

### “悟空”哪里跑!

南京中山陵园派出所接到报警后,警长刘玉龙立即赶到现场。面对赶来的民警,“悟空”并没有慌,而是抬起头观察着民警。“悟空”刚刚伤了人,刘玉龙担心它再发难,决定将它逮住。为了防止自己受伤,他戴上了防刺手套。

看到民警戴上手套,“悟空”歪着脑袋,似乎在思考什么,然后便大摇大摆地向马路对面走去。刘玉龙想扑上去抓住它,但

个子小小的“悟空”异常灵活,左躲右闪,刘玉龙连它的毛都碰不到。

围观的市民越来越多,刘玉龙一边疏散市民,一边考虑战略,准备将“悟空”一举擒获。此时,“悟空”似乎觉得民警对它已经束手无策,不紧不慢地在马路上散起步来,刘玉龙只得不急不忙地跟在它的身后。

突然,刘玉龙看到了路边装垃圾的竹筐,顿时有了主意,“用

### 民警用竹筐智擒顽猴

这个竹筐把它罩住,看它往哪跑!”他一边轻手轻脚地拿起竹筐,一边示意同事上前逗弄“悟空”,分散它的注意力。

看到民警手中拿的小棍子,“悟空”顿时来了兴趣,一心一意要去抓棍子,根本没有察觉背后的刘玉龙。刘玉龙把握时机,一下将“悟空”罩住了。被困的“悟空”这时意识到上当,拼命挣扎,但已经无济于事。刘玉龙坐在了竹筐上,它哪里还能翻出“五指山”?

### 何处是它家?

很快,中山陵园管理局联系的红山动物园专业人士来到现场,将“悟空”带回动物园照顾。

现代快报记者从红山动物园了解到,这只小猴子并非紫金山野生的,但也不是从动物

园脱逃的,目前它的来源不明。“我们经常会救助这样的小动物,这只小猴子不怕人,应该是和人混熟的,有可能是从耍猴人身边脱逃的。”红山动物园工作人员介绍说,江苏省野生

### 红山动物园将好好照顾它

动物收容救护中心设在动物园,遇到这些小动物,动物园便会进行救护。由于南京没有野生的猴子,所以小猴子并不适合野外生活,它将在救护中心得到很好的照顾。

### 延伸

### 野狼早已成传说 紫金山已无 凶猛野生动物

中山陵景区自然环境优越,野生动物比较多,为防止再次发生动物伤人的事件,中山陵派出所会同景区管理局发出安全提示,以保障游客的安全。不过,现代快报记者从中山陵园管理局获悉,随着森林的破碎化,紫金山上已经没有凶猛的大型野生动物,游客和市民不必过于忧虑。

中山陵园管理局一位工作人员介绍,目前紫金山上的动物资源相当丰富,蛾类有28科近500种,蝶类有8科92种,鸟类在140种以上,国家二级保护动物有露牙獐、红隼、中华虎凤蝶,兽类则有獐子、野兔、黄鼬、獾、刺猬、灵猫等。“以前还有狼,但现在已经很少见到了。”该工作人员说。

对于这些野生的小动物,中山陵园管理局希望广大市民、游客共同来保护它们,让紫金山的生态环境越来越越好。

太平商场 太平南楼内装完毕 南/北楼布局大调整 9月12日起清仓甩卖!

9月26日11:15 太平南、北楼全新开业, 敬请期待!

## 传媒艺考, 孩子的高考新捷径

主办单位: 现代快报、凤凰出版传媒集团教育社

### 2014 江苏高考形势分析及应对策略讲座

时间: 2013年9月15日14点30分  
地点: 南京市湖南路1号凤凰国际广场A座19层  
主讲人: 刘慧泉, 江苏省考试研究会副秘书长

#### 内容:

- 1、江苏高考2013年高考招生盘点及2014年高考录取形势预测
- 2、江苏省传媒高考现状分析
- 3、江苏高校传媒类专业发展概况
- 4、全国传媒类高考考试内容 & 报考技巧
- 5、如何根据自身特点, 借传媒高考之路冲刺名校

#### 活动链接:

“传媒类考生应试能力评价与一对一报考规划”公益咨询正在火热进行中, 凡具有多年高校相关专业考试经验的考官一对一为考生进行了规划指导, 请主要咨询的家长和学生提前预约。



微信扫描  
二维码  
加好友



江苏传媒艺考家长交流群  
156736756  
江苏传媒艺考学生交流群  
156735915

参会对象: 高二、高三年级学生及家长 报名电话: 24小时热线 96060

#### 温馨提醒:

所有听讲者可先本群《现代快报》领取《2013 高考艺术类报考指南》一本,《指南》包括全国各高校艺术类专业介绍、2012 年艺术类院校(专业)投档线、近三年高考艺术类考地等权威信息(发完为止)。